

SIN PRESUPUESTO GOBIERNO PARA 88

(Detalles en Página 7)



Pastorelas

Más de 30 niños participaron en la presentación de una singular pastorela el pasado 24 en la iglesia El Calvario, de Cojutepeque. Los menores ofrendaron tributos al Niño de Belén. Uno de los participantes, disfrazado de soldado romano, hace votos ante el altar del pesebre.

Baja Número de Muertos en Navidad

Informes de Cruz Roja y otras instituciones de servicio dan cuenta que el número de muertos en estas Navidades fue menor que en otros años. La mayoría fue víctima de accidentes de tránsito. En la capital, más de 50 personas resultaron quemadas con pólvora. Socorristas ayudan a un herido.



726 Casos de Emergencia Atendió Cruz Roja el 24

Tres muertos, más de cincuenta quemados y cinco accidentes de tránsito, figuran entre el total de los 726 casos de emergencia que atendió la Cruz Roja Salvadoreña en San Salvador durante la Nochebuena y el viernes 25.

Ernesto Rusconi, Jefe de Relaciones Públicas de la institución, declara que en relación con el año pasado, bajó el índice de tragedias en un 30 por ciento y los casos de quemaduras por efectos de pólvora, que son frecuentes en esta época, apenas si llegaron a 63.

Agrega que 40 atropellados y 172 heridos fueron auxiliados y trasladados por unidades de la institución a los diferen-

tes centros asistenciales de la capital.

El portavoz indica que en la actividad a nivel nacional trabajaron aproximadamente 1000 socorristas, con 70 ambulancias, de las cuales 10 fueron destacadas para el área metropolitana de San Salvador.

El día 25 hubo patrullaje en la carretera al Puerto de La Libertad y en la autopista de Comalapa; en las playas prestaron servicio los guardavidas de la institución, quienes realizaron 19 rescates profundos y 34 simples. Sólo una persona no identificada murió ahogada.

En otro orden, el comité de información de la

—Favor pase a la página 46.